

В кафе «К теще на блины» требуется

ОФИЦИАНТ

3/п от 12 500 руб.
График работы: 3 через 3, с 9:00 до 22:00
Официальное трудоустройство, соц. пакет, премии.

Телефоны: 244-58-71, 8-908-26-62-213

Магазину «Продукты»
(Мотовилихинский р-н)
требуется:
ОПЕРАТОР 1С

Опыт работы приветствуется, условия при собеседовании
Тел.: 201-09-32, 2-770-443

ТРЕБУЮТСЯ:
АВТОСЛЕСАРЬ
по ремонту агрегатов
АВТО-ЭЛЕКТРИК
Телефон 213-75-98

Строительная компания примет на работу
ШТУКАТУРОВ-МАЛЯРОВ (ОТДЕЛОЧНИКОВ)

Опыт работы не менее 3 лет (общестроительные, отделочные и штукатурно-малярные работы). Работа в г. Перми, Пермском крае и в Республике Удмуртия. Высокая заработка платы.

Запись по телефонам:
226-16-19, 226-37-71,
226-69-79

Кондитер 8 СРОЧНО ТРЕБУЕТСЯ
ПРОДАВЕЦ
кондитерских и хлебобулочных изделий

Адрес: ул. Ветлужская, 60 (Закамск)
Зарплата за 2 недели от 8 до 10 тыс. руб.

Тел.: 8-902-472-81-29, 226-39-44.

Предприятие (ул. Попова) **примет в кафе:**
ПОВАР-УНИВЕРСАЛА
Требование: стаж не менее 3 лет.
Зарплата при собеседовании, 8-часовой рабочий день.

КУХОННОГО РАБОТНИКА
Зарплата от 13 000 руб.
Соц. пакет, официальное трудоустройство.

Тел.: 8-34-22-353-600, 8-902-80-17-352

ОАО «ЖБК-1» требуются:

- ЭЛЕКТРОГАЗОСВАРЩИК ручной сварки
- СВАРЩИК АРМАТУРНЫХ СЕТОК и КАРКАСОВ с обучением на рабочем месте
- МАШИНИСТ МОСТОВОГО КРАНА

Официальное трудоустройство, полный соц. пакет, льготное питание. Своевременная выплата заработной платы!

1076
Тел. 268-58-09. Адрес: ул. Героев Хасана, 42.

ТРЕБУЮТСЯ:

- СБОРЩИЦА (-к) МЕХАНОСБОРОЧНЫХ РАБОТ на участок сборки, с опытом работы на промышленном предприятии
- ОПЕРАТОР ЭЛЕКТРОЭРОЗИОННОГО СТАНКА с опытом работы на данном оборудовании
- ЭЛЕКТРОГАЗОСВАРЩИК

Справки по телефонам:
241-84-40 (60), 241-82-28.

2008-19
ШЕРБЕР
ГРУППА ПРЕДПРИЯТИЙ

В связи с расширением штата требуется:
ОХРАННИКИ
3/плата от 60 руб./час
МЕНЕДЖЕРЫ по продажам
3/плата от 20 000 руб.

Адрес: ул. Куйбышева, 2 (2-й этаж).
Тел.: 2-700-249, 8-922-64-98-151.
E-mail: hr@cerbergroup.ru
www.cerbergroup.ru

На постоянную основу требуется:
УБОРЩИЦЫ (-ки) ПОМЕЩЕНИЙ
Зарплата 10 000–12 000 руб.

ДВОРНИКИ
Зарплата 9000–12 000 руб.

- ПОЛНЫЙ/НЕПОЛНЫЙ РАБОЧИЙ ДЕНЬ
- ЗАРПЛАТА В СРОК

3009
Телефон 215-51-34

3037
В КАФЕ ТРЕБУЮТСЯ:

- ПОВАР (з/плата высокая)
- ОФИЦИАНТ
- КАССИР
- УБОРЩИЦА (-к)

официальное трудоустройство
гибкий график работы
бесплатное питание
достойная заработка платы

Тел. 8-982-48-19-201,
Илона Николаевна.

3029
В КУЛИНАРИЮ требуется
по адресу: ул. Клары Цеткин, 23
и в Закамске:

- ФАСОВЩИЦЫ (-ки)
- ПЕКАРИ
- КОНДИТЕРЫ

График работы 2/2, соц. пакет, официальное трудоустройство.

Телефоны: 238-59-81, 251-52-00.

• обзор

Конец сезона

«Амкар» занял 11-е место в российской футбольной Примьер-лиге, «Звезда-2005» в упорном матче уступила подмосковной «Россиянке».

Не попал в десятку

Футбольный клуб «Амкар» встречался на выезде с «Краснодаром» в рамках 30-го тура российской Примьер-лиги. В прошлом туре пермские футболисты взяли верх над «Уфой» — 1:0.

«Краснодар» — хорошая команда, играющая в мелкий пас. Нужно закрывать зоны, не давать преимущества во владении мячом. Связка Мамаев — Смолов очень хорошо работает. И Фёдор Смолов находится в великолепной форме, на данный момент это лучший нападающий в Примьер-лиге, — отметил перед матчем голкипер «Амкара» Александр Селихов. «Краснодару» нужна была только победа — она оставляла шанс на повторение бронзового успеха.

Пермяки победа в этой игре давала шанс забраться в первую десятку. Оборону «Амкара» взломать хозяевам было непросто, и они сделали ставку на дальние удары. Первый оказался на счету дебютанта Эбуэ — метров с 25 он мощно пробил чуть выше перекладины. В середине тайма с той же дистанции выстрелил Переира — его удар пришёлся в цель, голкипер гостей отразил мяч, но на дубивание никто из хозяев не успел.

Краснодарская команда забила единственный мяч на 33-й минуте: ворвался в свободную зону в штрафную соперника Виталий Калешин, получил пас и продвинулся к лицевой. Последовала передача в центр, которую в касание замкнул Павел Мамаев.

Очередное поражение

Женский футбольный клуб «Звезда-2005» встречался в Перми с подмосковной «Россиянкой» — лидером чемпионата. Опасный момент возник у ворот гостей на 25-й минуте: пермские футболистки не забили в упор после прострела — мяч от Олеси Курочкиной чудом пролетел над штангой. До перерыва пермячки могли открыть счёт, но везение было на стороне подмосковной команды. На 57-й минуте «Россиянка» решила исход матча после точного удара Анны Чоловяги. Третье поражение опустило пермскую команду на пятое место из шести. «Звезда-2005» имеет в активе три очка.

Евгений Леонтьев

Крутись, колесо

Пермяки открыли велосезон массовым пробегом

В Перми установилась тёплая погода, и велосипедисты расчехлили своих «железных коней». По традиции двухколёсный сезон в столице Прикамья открывается велопробегом «Пермское кольцо». В этом году он прошёл уже в 11-й раз.

Все желающие могли присоединиться к этому действу. Колонна стартовала 22 мая в 10:30 со стадиона «Локомотив». Участников проприветствовал глава Перми Игорь Сапко, сам большой любитель велосипедного спорта, уже не первый год компанию на «Пермском кольце» ему составляют дочери.

В программе пробега — два заезда: массовый и групповой. Длина первого — 7 км. В этом пробеге могли поучаствовать все, даже дети, правда, те, кто младше 14 лет, должны были взять с собой родителей. Согласно маршруту участники стартовали от стадиона «Локомотив», далее — по улицам Гатчинской, Подлесной, Куфониной и проспекту Парковому.

Второй пробег — групповой — был организован для тех, кто готов преодолеть 35 км. Для этого участники объединились по 10 человек. Пробег начался также со стадиона «Локомотив», далее велосипедисты проехали по улицам Мира, Стакановской,



Чкалова, Старцева, Грибоедова и завершили своё приключение в посёлке Архиерейка. Там участники ждали фестивальная программа. Сами велосипедисты решили удивить всех тем, что выстроились в фигуру своего двухколёсного друга, её можно было наблюдать с высоты.

Каждый год велопробег собирает по нескольку тысяч участников. В 2016 году эта цифра — более 3 тыс. человек. Проект стал победителем пермского конкурса социально значимых проектов «Город — это мы». Многие пермяки ценят велосипед как экологичный и доступный вид передвижения, а коллег по транспорту считают позитивными соседями по городу.

Итоги акции оценил и Игорь Сапко: «Открытие пермского велосезона удалось на славу! Получился добрый семейный праздник, на котором собрались единомышленники: дети, молодёжь, взрослые, вете-

• спорт

Анна Романова

Виктор Михалев